MA 11 04 18

MA 12 03 M3 MA 13 04 18

SERIE MA

MA 11 04 14 MA 12 03 M5 MA 13 06 18
MA 1106 18 MA 12 04 M5 MA 13 06 14
MA 11 06 14 MA 12 04 M6 MA 1308 18
MA 1108 18 MA 12 04 18 MA 13 08 14
MA 11 08 14 MA 12 04 14 MA 1310 14
MA 1108 38 MA 12 06 M5 MA 1310 38
MA 11 10 14 MA 12 06 M6
MA 1110 38 MA 12 06 18
MA 1110 12 MA 12 06 14
MA 1112 14 MA 12 08 18
MA 1112 38 MA 12 08 14
MA 1112 12 MA 12 08 38
P MA 11 14 38 MA 12 10 14
Zlacza wtykowe do przewodow z tworzyw MANHETARD MAT2110:38
F MA 12 10 12
sztucznych : MA 12 12 14
Material: mosiadz niklowany | o= LLaN RS
Automatic push-in fittings in brass nickel d. i L4 MA 121438
w A 1206 M12x1.25 .
MA 1206 M12x 15

MA 17 04 18

MA 18 03 M3

MA 14 04 18 MA 15 04 18 MA 16 04 M5

MA 14 04 14 MA 15 04 14 MA 16 04 M6 MA 17 06 18 MA 18 03 M5
MA 14 06 18 MA 15 06 18 MA 16 04 18 MA 17 06 14 MA 18 04 M5
MA 14 06 14 MA 15 06 14 MA 16 04 14 MA 17 08 18 MA 18 04 18
MA 14 08 18 MA 15 08 18 MA 16 06 M5 MA 1708 14 MA 18 06 M5
MA 14 08 14 MA 15 08 14 MA 16 06 M6 MA 17 10 14 MA 18 06 18
MA 14 10 14 MA 15 08 38 MA 16 06 18 MA 17 10 38 MA 18 06 14
MA 14 10 38 MA 15 10 14 MA 16 06 14 MA 18 08 18
MA 15 10 38 MA 16 08 18 MA 18 08 14
MA 15 12 38 MA 16 08 14 MA 18 10 14
MA 15 12 12 MA 16 08 38 MA 18 10 38
MA 15 14 38 MA 16 10 14 MA 18 12 38
MA 15 14 12 MA 16 10 38 MA 18 12 12
MA 16 10 12
MA 16 12 14
MA 16 12 38
MA 16 12 12
MA 16 14 38
MA 16 14 12
A 16 06 121125
MA 1605 M2 15
MA 19 04 18 MA 20 04 18 MA 2104 18 MA 22 04 M5 MA 23 04 18
MA 19 06 18 MA 20 04 14 MA 21 04 14 MA 22 04 18 MA 23 04 14
MA 19 06 14 MA 20 06 18 MA 21 06 18 MA 22 06 M5 MA 23 06 18
MA 19 08 18 MA 20 06 14 MA 21 06 14 MA 22 06 18 MA 23 06 14
MA 19 08 14 MA 20 08 18 MA 21 08 18 MA 22 06 14 MA 23 08 18
MA 20 08 14 MA 21 08 14 MA 22 08 18 MA 23 08 14
MA 20 08 38 MA 21 08 38 MA 2208 14 MA 2310 14
MA 20 10 14 MA 21 10 14 MA 22 10 14 MA 23 10 38
MA 20 10 38 MA 2110 38 MA 22 10 38 MA 23 12 38
MA 20 12 38 MA 21 12 38 MA 22 12 38 MA 23 12 12
MA 20 12 12 MA 21 12 12 MA 22 12 12
MA 24 04 18 MA 25 03 04 MA 26 03 00 MA 27 03 03 MA 28 03 03
MA 24 04 14 MA 25 04 06 MA 26 04 00 MA 27 04 04 MA 28 04 04
MA 24 06 18 MA 25 04 08 MA 26 06 00 MA 27 06 06 MA 28 06 06
MA 24 06 14 MA 25 04 10 MA 26 06 04 MA 27 08 08 MA 28 08 08
MA 24 08 18 MA 25 04 12 MA 26 08 00 MA 27 10 10 MA 28 10 10
MA 24 08 14 MA 25 06 08 MA 26 08 06 MA 27 12 12 MA 28 12 12
MA 24 08 38 MA 25 06 10 MA 26 10 00 MA 28 14 14
MA 24 10 14 MA 25 06 12 MA 26 10 08
MA 24 10 38 MA 25 06 14 MA 26 12 00
MA 24 12 38 MA 25 08 10 MA 26 14 00
MA 24 12 12 MA 25 08 12
MA 25 08 14
MA 25 10 12 | '
MA 25 10 14
MA 25 12 14 - &
MA 25 06 04 e 3
MA 25 08 06 - ¥ 4 2

MA 29 03 03 MA 30 00 M5 MA 31 00 M5 MA 32 00 18 MA 33 00 18

MA 29 04 04 MA 30 00 18 MA 3100 18 MA 32 00 14 MA 33 00 14
MA 29 06 06 MA 30 00 14 MA 3100 14 MA 32 00 38 MA 33 00 38
MA 29 08 08 MA 30 00 38 MA 31 00 38 MA 32 00 12

MA 29 10 10 MA 30 00 12 MA 3100 12

MA 29 12 12

MA 29 14 14

MA 34 00 18 MA 35 04 M5 MA 36 04 M5 MA 37 04 04 MA 38 04 M5

MA 34 00 14 MA 35 04 M5/R MA 36 04 18 MA 37 06 06 MA 38 04 18
MA 34 00 38 MA 3504 18 MA 36 06 18 MA 37 08 08 MA 38 04 14
MA 35 06 18 MA 36 06 14 MA 38 06 M5
MA 35 06 14 MA 36 08 18 MA 38 06 18

MA 35 08 18 MA 36 08 14 MA 38 06 14
MA 35 08 14 MA 36 08 38 MA 38 08 18
MA 35 08 38 MA 36 10 14 MA 38 08 14
MA 3510 14 MA 36 10 38 MA 38 10 14
MA 35 10 38 MA 36 12 38 MA 38 10 38
MA 35 12 38 MA 36 12 12 MA 38 12 38
MA 3512 12 W MA 38 12 12
1 0 |




MA 39 00 04 MA 40 00 03 MA 41 04 M5 MA 42 04 M5 MA 43 04 04

MA 39 00 06 MA 40 00 04 MA 41 04 18 MA 42 04 18 MA 43 04 06
MA 39 00 08 MA 40 00 06 MA 41 06 M5 MA 42 06 M5 MA 43 06 04
MA 39 00 10 MA 40 00 08 MA 41 06 18 MA 42 06 18 MA 43 06 06
MA 39 00 12 MA 40 00 10 MA 41 06 14 MA 42 06 14 MA 43 06 08
MA 39 00 14 MA 40 00 12 MA 4108 18 MA 42 08 18 MA 43 08 06
MA 40 00 14 MA 4108 14 MA 42 08 14 MA 43 08 08

MA 43 10 10

MA 44 04 04 MA 45 04 04 MA 46 04 04 MA 47 04 04 MA 48 04 00

MA 44 04 06 MA 45 04 06 MA 46 04 06 MA 47 04 06 MA 48 06 00
MA 44 06 06 MA 45 06 06 MA 46 06 06 MA 47 06 06 MA 48 08 00
MA 44 06 08 MA 45 06 08 MA 46 06 08 MA 47 06 08 MA 48 10 00
MA 44 08 08 MA 45 08 08 MA 46 08 08 MA 47 08 08
MA 44 08 10 MA 45 08 10
MA 4410 10 MA 4510 10
MB 1204 18 MB 13 04 18 MB 14 04 00
MB 12 06 18 MB 13 06 18 MB 14 06 00
MB 12 06 14 MB 13 06 14 MB 14 08 00
MB 12 08 18 MB 13 08 18 MB 14 10 00
MB 12 08 14 MB 13 08 14
MB 12 08 38 MB 13 08 38
MB 1210 14 MB 131014
MB 12 10 38 MB 13 10 38
Zlacza wtykowe do przewodéw z tworzyw
sztucznych
Material: tworzywo sztuczne - polimer
Acetal push-in fittings.

MB 15 04 00 MB 16 04 18 MB 17 04 18 MB 18 04 M5 MB 19 04 M5

MB 15 06 00 MB 16 04 14 MB 17 04 14 MB 18 04 18 MB 19 04 18
MB 15 08 00 MB 16 06 18 MB 17 06 18 MB 18 04 14 MB 19 04 14
MB 15 10 00 MB 16 06 14 MB 17 06 14 MB 18 06 M5 MB 19 06 M5
MB 16 08 18 MB 17 08 18 MB 18 06 18 MB 19 06 18
MB 16 08 14 MB 17 08 14 MB 18 06 14 MB 19 06 14
MB 16 08 38 MB 17 08 38 MB 18 08 18 MB 19 08 18
MB 16 10 14 MB 17 10 14 MB 18 08 14 MB 19 08 14
MB 16 10 38 MB 17 10 38 MB 18 08 38 MB 19 08 38
MB 18 10 14 MB 19 10 14
MB 18 10 38 MB 19 10 38
L] . )
E 3 = -
- L il =

MB 20 04 M5 MB 2104 18 MB 22 04 M5 MB 23 04 18 MB 24 04 M5

MB 20 04 18 MB 21 04 14 MB 22 04 18 MB 23 04 14 MB 24 04 18
MB 20 06 M5 MB 2106 18 MB 22 04 14 MB 23 06 18 MB 24 04 14
MB 20 06 18 MB 21 06 14 MB 22 06 M5 MB 23 06 14 MB 24 06 M5
MB 20 06 14 MB 2108 18 MB 22 06 18 MB 23 08 18 MB 24 06 18
MB 20 08 18 MB 21 08 14 MB 22 06 14 MB 23 08 14 MB 24 06 14
MB 20 08 14 MB 21 08 38 MB 22 08 18 MB 23 08 38 MB 24 08 18
MB 20 08 38 MB 2110 14 MB 22 08 14 MB 23 10 14 MB 24 08 14
MB 20 10 14 MB 21 10 38 MB 22 08 38 MB 23 10 38 MB 24 08 38
MB 20 10 38 MB 22 10 14 MB 24 10 14

MB 22 10 38 MB 24 10 38

= b s
L& ~ Lk -

MB 25 04 00

MB 26 04 06 MB 27 06 04 MB 28 04 M5 MB 29 04 04

MB 25 06 00 MB 26 04 08 MB 27 08 06 MB 28 04 18 MB 29 06 06
MB 25 06 04 MB 26 04 10 MB 28 06 18 MB 29 08 08
MB 25 08 00 MB 26 06 08 MB 28 06 14 MB 29 10 10
MB 25 08 06 MB 26 06 10 MB 28 08 18
MB 25 10 00 MB 26 06 12 MB 28 08 14
MB 25 10 08 MB 26 08 10 MB 28 08 38

MB 26 08 12 MB 28 10 14

MB 26 10 12 MB 28 10 38

Lmatic



MB 30 04 04 MB 31 04 M5 MB 32 04 00 MB 33 04 00 MB 34 04 00

MB 30 04 06 MB 31 04 18 MB 32 06 00 MB 33 06 00 MB 34 04 00-MT

MB 30 04 08 MB 3104 14 MB 32 08 00 MB 33 08 00 MB 34 06 00

MB 30 06 06 MB 31 06 18 MB 32 10 00 MB 33 10 00 MB 34 06 00-MT

MB 30 08 08 MB 3106 14 MB 34 08 00
MB 31 08 18 MB 34 08 00-MT
MB 3108 14 MB 34 10 00
MB 31 08 38

-
¢
(I

MB 35 04 06

MB 37 04 M5 MB 42 00 M5 MB 43 04 06 MB 44 04 18

MB 35 06 05 MB 37 04 18 MB 42 00 18 MB 43 04 08 MB 44 04 14
MB 35 08 04 MB 37 06 18 MB 42 00 14

MB 37 06 14 MB 42 00 38

MB 37 08 18 MB 42 00 12

MB 37 08 14

MB 37 08 38

MB 37 10 14

MB 37 10 38

™~ i | |
"Note_

MB 48 04 04
!‘:

SERIE MX

MB 48 08 08
MB 48 10 10

MX 1104 18 MX 12 04 M5 MX 14 04 18

MX 11 04 14 MX 12 04 18 MX 14 06 18
MX 11 06 18 MX 12 06 18 MX 14 06 14
MX 11 06 14 MX 12 06 14 MX 14 08 18
MX 11 08 18 MX 12 08 18 MX 14 08 14
MX 11 08 14 MX 12 08 14
MX 1110 14
MX 11 10 38
z MX 1112 38

Zlacza wtykowe do przewodow z tworzyw MX 11 12 12

sztucznych

Material: stal nierdzewna }

Stainless steel push-in fittings. ’

LR

MX 15 04 18 MX 16 04 M5 MX 20 04 18 MX 21 04 M5 MX 25 04 06

MX 15 06 18 MX 16 04 18 MX 20 06 18 MX 2104 18 MX 25 06 08
MX 15 06 14 MX 16 06 18 MX 20 06 14 MX 2106 18 MX 25 08 10
MX 1508 18 MX 16 06 14 MX 20 08 18 MX 2106 14

MX 15 08 14 MX 16 08 18 MX 20 08 14 MX 2108 18

MX 15 10 14 MX 16 08 14 MX 20 10 14 MX 2108 14

MX 1510 38 MX 2010 38

MX 15 12 38

MX 1512 12

MX 26 04 04 MX 27 04 04 MX 28 04 04 MX 29 04 04

MX 26 06 06 MX 27 06 06 MX 28 06 06 MX 29 06 06
MX 26 08 08 MX 27 08 08 MX 28 08 08 MX 29 08 08
MX 26 10 10 MX 27 10 10 MX 28 10 10 MX 29 10 10
MX 26 12 12 MX 27 12 12 MX 28 12 12 MX29 12 12

r~—.matic



HP 11 04 18 HP 14 04 18 HP 18 04 18

HP 11 04 M6x0.75 HP 14 04 Méx1 HP 18 04 M6x0.75
HP 11 04 Méx1 HP 14 04 M8x1 HP 18 04 Méx1
HP 11 04 M8x1 HP 14 04 M10x1 HP 18 04 M8x1
HP 1104 M10x1 HP 14 06 18 HP 18 04 M10x1
HP 11 06 18 HP 14 06 Méx1 HP 18 06 18
HP 11 06 M6x0.75 HP 14 06 M8x1 HP 18 06 M6x0.75
HP 11 06 Méx1 HP 14 06 M10x1 HP 18 06 Méx1
HP 11 06 M8x1 HP 18 06 M8x1
HP 1106 M10x1 HP 18 06 M10x1

Zlacza wtykowe na wysokie cisnienia do

SERIE MC

MC 1104 18 MC 12 04 M5

MC 13 05 18s

MC 11 05 18s MC 12 04 18 MC 13 05 18
MC 1105 18 MC 12 05 M5 MC 1306 18
MC 11 06 18 MC 12 05 18s MC 13 06 14
MC 11 06 14 MC 1205 18 MC 1308 18
MC 11 06 38 MG 12 06 M5 MC 13 08 14
MC 1108 18 MC 12 06 18 MC 13 08 38
MC 11 08 14 MC 12 06 14 MC 13 10 14
MC 1108 38 MC 12 06 38 MC 13 10 38
MG 1110 18 MG 12 08 18 MC 13 12 38
MC 1110 14 MC 120814
MC 1110 38 MC 12 08 38
Zlacza zakrecane do przewodoéw z tworzywa mC 1110 12 MC1z1018
MC 12 10 38
sztucznego q 1
s 3 i 121238
Mate’rla’l. mosiadz niklowany - MG 12 12 19 -
Nut fittings. | MC 12 15 12
L MG 12 06 12x1 .
MC 1206 12¢1,25
MC 12 06 12x1,5

MC 16 04 M5 MC 18 05 00s
MC 14 05 00 MC 15 05 00 MC 16 04 18 MC 17 06 18 MC 18 05 00
MC 14 06 00 MC 15 06 00 MC 16 05 18s MC 17 06 14 MC 18 06 00
MC 14 08 00 MC 15 08 00 MG 16 05 18 MC 17 08 18 MC 18 08 00
MC 14 10 00 MC 15 10 00 MC 16 06 18 MC 17 08 14 MC 18 10 00
MC 14 12 00 MG 15 12 00 MC 16 06 14 MC 17 10 14 MC 18 12 00

MC 16 06 38
MC 14 1500 MC 15 15 00 MG 16 08 18 MC 17 12 38 MC 18 15 00

MC 16 08 14
MC 16 08 38
MC 16 10 18

MG 16 10 14

MG 16 10 38

1 MG 16 12 38

MG 1612 12

MC 16 15 12

L} MC 16 06 12x1
K MC 1606 12¢1,25

MC 16 06 12x1,5

MC 14 05 00s MC 15 05 00s MC 17 05 18

MC 2105 18s

MC 19 05 00s MC 22 05 00 MC 23 04 M5

MC 20 05 18s

MC 19 05 00 MC 20 05 18 MC 21 05 18 MC 22 06 00 MC 23 04 18
MC 19 06 00 MC 20 06 18 MC 2106 18 MC 22 08 00 MC 23 04 5R
MC 19 08 00 MC 20 06 14 MC 21 06 14 MC 22 10 00 MG 23 05 M5
MC 19 10 00 MC 20 08 18 MC 2108 18 MC 22 12 00 MC 23 05 5R
MC 19 12 00 MC 20 08 14 MC 21 08 14 MC 22 15 00 MC 23 05 18
MC 19 15 00 MC 2010 14 MC 2110 14 MG 23 06 M5
MC 20 10 38 MC 21 10 38 MC 23 06 5R

MC 20 12 38 MC 21 12 38 MC 23 06 18

MC 20 12 12 MC 21 12 12 mggg 82}3

MC 20 15 12 MC 21 15 12 M8230814

MC 23 08 38

. MC 23 10 14

® MC 23 10 38

MC 23 10 12

: MC 23 12 38

MC 23 12 12

MC 23 15 12

MC 24 05 M5 MC 27 04 07 MC 29 06 18 MC 30 06 18 MC 3106 18

MC 24 05 18 MC 27 05 08 MC 29 06 14 MC 30 06 14 MC 3106 14
MC 24 06 M5 MC 27 06 08 MC 29 08 18 MC 30 08 18 MC 3108 18
MC 24 06 18 MC 27 05 10 MC 29 08 14 MC 30 08 14 MC 3108 14
MC 24 06 14 MC 27 06 10 MC 29 10 14 MC 30 10 14 MC 3110 14
MC 24 08 18 MC 27 08 12 MC 29 10 38 MC 30 10 38 MC 3110 38
MC 24 08 14 MC 27 10 14 MC 29 12 38 MC 30 12 38 MC 311238
MC 24 08 38 MC 27 12 16 MC 29 12 12 MC 30 12 12 MC 3112 12
MC 2410 14 MC 27 15 20
MC 24 10 38 L
MC 24 10 12 -
MC 24 12 38 g
MC 24 12 12 -
MC 24 15 12 i

. Ty ™ : "

e ! '_ j |

MC 32 06 04 MC 36 05 M5

MC 34 04 M5

MC 32 08 06 MC 34 04 18 MC 36 05 18
MC 32 10 08 MC 34 05 M5 MC 36 06 M5
o MC 34 05 18 MC 36 06 18
T MC 34 06 M5 MC 36 06 14
- MC 34 06 18 MC 36 08 18
= MC 34 06 14 MG 36 08 14
E MC 34 08 18 MC 36 08 38
= MC 34 08 14 MC 36 10 14
= MC 34 08 38 MC 36 10 38
— MC 3410 14 MC 36 10 12
E MC 34 10 38 | MC 36 12 38
MC 34 10 12 . MC361212
MC 34 12 38 ‘.' MC 36 15 12
MC 34 12 12 h
MC 34 15 12 r

.matic



MO 1104 18 MO 12 04 M5 MO 13 04 18

MO 1105 18 MO 12 04 18 MO 13 05 18
MO 11 06 18 MO 12 05 18 MO 13 06 18
MO 11 06 14 MO 12 06 18 MO 13 06 14
MO 11 08 18 MO 12 06 14 MO 13 08 18
MO 11 08 14 MO 12 08 18 MO 13 08 14
MO 11 08 38 MO 12 08 14 MO 1310 14
MO 1110 14 MO 1210 14 MO 1310 38
MO 1110 38 MO 1210 38
MO 1112 38 MO 12 12 38
MO 1112 12 MO 12 12 12
MO 111512 MO 12 1512

Zlacza z pierscieniem zaciskowym do przewodéw

z tworzywa sztucznego i rur miedzianych
Material: mosiadz niklowany
Olive fittings.

MO 14 04 00 MO 15 04 00

MO 16 04 18 MO 17 04 00 MO 18 04 00

MO 14 05 00 MO 15 05 00 MO 16 05 18 MO 17 05 00 MO 18 05 00
MO 14 06 00 MO 15 06 00 MO 16 06 18 MO 17 06 00 MO 18 06 00
MO 14 08 00 MO 15 08 00 MO 16 06 14 MO 17 08 00 MO 18 08 00
MO 14 10 00 MO 15 10 00 MO 16 08 18 MO 17 10 00 MO 18 10 00
MO 14 12 00 MO 15 12 00 MO 16 08 14 MO 17 12 00 MO 18 12 00
MO 14 15 00 MO 15 15 00 MO 16 10 14 MO 17 15 00 MO 18 15 00
MO 16 10 38
MO 16 12 38
MO 16 12 12
MO 16 15 12
MO 19 04 18 MO 20 04 18 MO 21 04 08 MO 22 04 65 MO 23 06 12
MO 19 05 18 MO 20 05 18 MO 21 05 10 MO 22 05 75 MO 23 08 14
MO 19 06 18 MO 20 06 18 MO 21 06 10 MO 22 06 75 MO 23 10 16
MO 19 06 14 MO 20 06 14 MO 21 08 12 MO 22 08 75 MO 23 12 18
MO 19 08 18 MO 20 08 18 MO 2110 16 MO 22 10 95 MO 23 15 20
MO 19 08 14 MO 20 08 14 MO 211218 MO 22 12 95
MO 19 10 14 MO 20 10 14 MO 21 1522 MO 22 1510
MO 19 10 38 MO 20 10 38
MO 19 12 38 MO 20 12 38
MO 19 12 12 MO 20 12 12
MO 19 15 12 %MOZOH&
MO 24 04 18 MO 25 06 18 MO 26 06 08
MO 24 05 18 MO 25 06 14 MO 26 06 10
MO 24 06 18 MO 25 08 18 MO 26 08 10
MO 24 06 14 MO 25 08 14 MO 26 08 12
MO 24 08 18
MO 24 08 14
MO 2410 14
MO 24 10 38
MO 24 12 38
! ! MO 24 12 12
RA 011 M5 M5 RA 012 1/8 1/8 RA 013 M5
RA 011 M5 1/8 RA 012 1/8 1/4 RA 013 1/8
RA 011 1/8 1/8 RA 012 1/8 3/8 RA 013 1/4
RA 011 1/8 1/4 RA 012 1/41/4 RA 013 3/8
RA 011 1/8 3/8 RA 012 1/4 3/8 RA 013 1/2
RA 011 1/4 1/4 RA 012 1/4 1/2
RA 011 1/4 3/8 RA 012 3/8 3/8
RA 011 1/4 1/2 RA 012 3/8 1/2
q RA 011 3/8 3/8 RA 012 1/21/2
Zlacza gwintowane, przewody pneumatyczne,osprzet RA 011 3/8 12 R 012 1/2 374
i . ] RA 011 1/2 1/2 RA 012 3/4 3/4
Material: zlacza - mosiadz niklowany
przewody - poliamid, polietylen, poliuretan, teflon
Standard fittings and accessories.
RA 014 1/8 1/4 RA 015 M5 1/8 RA 016 1/8 1/8 RA 017 M5 1/8 RA 018 M5 1/8
RA 014 1/8 3/8 RA 015 1/8 1/4 RA 016 1/8 1/4 RA 017 1/8 1/8 RA 018 1/8 1/4
RA 014 1/81/2 RA 015 1/8 3/8 RA 016 1/4 1/4 RA 017 1/8 1/4 RA 018 1/8 3/8
RA 014 1/4 3/8 RA 015 1/8 1/2 RA 016 1/4 3/8 RA 017 1/4 1/4 RA 018 1/4 3/8
RA 014 1/4 1/2 RA 015 1/4 3/8 RA 016 1/4 1/2 RA 017 1/4 3/8 RA 018 1/4 1/2
RA 014 3/8 1/2 RA 015 1/41/2 RA 016 3/8 3/8 RA 017 1/41/2 RA 018 3/8 1/2
RA 014 1/2 3/4 RA 015 3/8 1/2 RA 016 3/8 1/2 RA 017 3/8 3/8
RA 016 1/2 1/2 RA 017 3/8 1/2

RA 017 1/21/2



™ T

W

RA 019 M5
RA 019 1/8
RA 019 1/4
RA 019 3/8
RA 019 1/2

RA 024 1/8 1/8
RA 024 1/41/4
RA 024 3/8 3/8
RA 024 1/2 1/2

RA 029 M5
RA 029 1/8
RA 029 1/4
RA 029 3/8
RA 029 1/2

RA 039 1/8 22
RA 039 1/8 42
RA 039 1/4 35
RA 039 1/4 51

RA 044 M5
RA 044 1/8
RA 044 1/4
RA 044 3/8
RA 044 1/2

Rilsan PAT1

4x2
4x2,5
5x3
6x4
8x6
10x8
12x10
14x12
15x12,5

RA 020 1/8
RA 020 1/4
RA 020 3/8
RA 020 1/2

RA 025 1/8 1/8
RA 025 1/4 1/4
RA 025 3/8 3/8
RA 025 1/2 1/2

RA 030 2,5 M5
RA 030 3 M5
RA 030 4 M5
RA 030 7 1/8
RA 030 7 1/4
RA 030 8 1/8
RA 030 9 1/8
RA 030 9 1/4
RA 030 9 3

8
RA 030 12 1/4
RA 030 12 3/8
RA 030 12 1/2
RA 030 17 3/8
RA 03017 1/2

RA 040 1/8
RA 040 1/4
RA 040 3/8
RA 040 1/2

RA 021 1/8 1/8
RA 021 1/4 1/4
RA 021 3/8 3/8
RA 021 1/21/2

RA 022 1/8 1/8
RA 022 1/4 1/4
RA 022 3/8 3/8
RA 022 1/2 1/2

RA 023 1/8 1/8
RA 023 1/41/4
RA 023 3/8 3/8
RA 023 1/21/2

r T

RA 026 1/8 1/8
RA 026 1/4 1/4
RA 026 3/8 3/8

RA 035 1/8 1/8
RA 035 1/4 1/4
RA 035 3/8 3/8
RA0351/2 172

RA 041 1/8
RA 041 1/4
RA 041 3/8
RA 041 1/2

RA 027 M5 M5
RA 027 1/8 1/8
RA 027 1/4 1/4

RA 036 1/8 1/8
RA 036 1/4 1/4
RA 036 3/8 3/8
RA 036 1/2 1/2

RA 042 5,1 M5
RA 04210 1/8
RA 042 13.2 1/4
RA 042 17 3/8
RA 042 21 1/2

® ¥ =

A

RA 045 1/8 1/8
RA 045 1/4 1/4

Nylon 6

4x2
4x2,5
5x3
6x4
8x6
10x8
12x10
14x12
15x12,5

RA 046 1/8
RA 046 1/4

4

Polietilene

4x2
4x2,5
5x3
6x4
8x6
10x8
12x10
15x12,5

A\

,"—H‘mall'f

RA 034 12
RA 034 25

Poliuretano

4x2
6x4
8x6
10x8
12x9

A\

RA 028 M5 M5
RA 028 1/8 1/8
RA 028 1/4 1/4

RA 038 1/4 1/8

RA 043 1/8
RA 043 1/4
RA 043 3/8
RA 043 1/2

3

RA 037 12
RA 037 25

P.T.FE.

4x2
6x4
8x6
10x8
12x10

A\



GU 20-11 00 M5
GU 20-11 00 18

GU 20-12 00 M5
GU 20-12 00 18

SERIE GU

GU 20-13 03 00
GU 20-13 04 00

Szybkozlacza pneumatyczne,

jednostronnie odcinajace, zlacza wielowtykowe
Material: mosiadz niklowany

Couplings and multiple Connectors.

GU 20: DN 2,7 = 5 mm?*
GU 21: DN 5 =20 mm?
GU 26: DN 7,2 = 40 mm? O+

GU 20-15 04 00 GU 20-20 00 M5 GU 20-21 00 M5 GU 20-22 03 00 GU 20-23 04 00
GU 20-15 05 00 GU 20-20 00 18 GU 20-21 00 18 GU 20-22 04 00 GU 20-23 05 00
GU 20-15 06 00 GU 20-23 06 00

GU 21-11 00 18

GU 21-1200 18
GU 21-12 00 14

GU 21-13 04 00
GU 21-13 06 00

GU 21-15 06 00
GU 21-15 08 00

GU 21-20 00 18

GU 21-11 00 14 GU 21-20 00 14

GU 21-21 00 18
GU 21-21 00 14

GU 21-22 04 00
GU 21-22 06 00

GU 21-23 06 00
GU 21-23 08 00

GU 21-24 06 00
GU 21-24 08 00

GU 21-2500 18
GU 21-25 00 14

=T
mﬂillil'-]]\
=?

GU 21-26 06 00
GU 21-26 08 00

GU 26-11 00 14
GU 26-11 00 38
GU 26-11 00 12

GU 26-12 00 14
GU 26-12 00 38
GU 26-12 00 12

GU 26-13 06 00
GU 26-13 09 00
GU 26-13 13 00

GU 26-15 08 00
GU 26-15 10 00

GU 26-20 00 14
GU 26-20 00 38
GU 26-20 00 12

GU 26-21 00 14
GU 26-21 00 38
GU 26-21 00 12

GU 26-22 06 00
GU 26-22 08 00
GU 26-22 09 00
GU 26-22 10 00
GU 26-22 13 00

GU 26-23 06 00
GU 26-23 08 00
GU 26-23 10 00

GU 26-24 06 00
GU 26-24 08 00
GU 26-24 10 00

E
E
=




GU 26-25 00 14
GU 26-25 00 38

GU 26-26 06 00
GU 26-26 08 00
GU 26-26 10 00

CO-A1134 12 co CO-A2134 20
CO-A1136 10 CO-A213 6 14
CO-A113 8 08 CO-A2138 10

MV 11 00 18-FE MV 11 00 18-FEP
MV 11 00 14-FE MV 11 00 14-FEP MV 11 00 18-CO
MV 11 00 38-FE MV 11 00 38-FEP MV 11 00 14-CO
MV 11 00 12-FE MV 11 00 12-FEP MV 11 00 38-CO

MV 11 00 12-CO

MV 11 00 M5-CO

Regulatory i zawory zwrotno-dlawiace

Flow controls and small Valves. ﬁ

MV 11 00 M5-BE
MV 11 00 14-CQ MV 11 00 18-BE MV 11 00 14-VE MV 14 00 18
MV 11 00 38-CQ MV 11 00 14-BE MV 11 00 38-VE MV 14 00 14
MV 1100 12-CQ MV 11 00 38-BE MV 11 00 12-VE MV 14 00 38
MV 11 00 12-BE

MV 11 00 18-CQ MV 11 00 18-VE MV 14 00 M5

00000000 W0 000 00 00 10

EREIEs)

<

MV 38 04 M5 MV 36 04 M5 MV 39 04 M5

MV 38 04 18 MV 36 04 18 MV 39 04 18
-V MV 38 06 M5 MV 36 06 M5 MV 39 06 M5

MV 38 06 18 MV 36 06 18 MV 39 06 18
B MV 38 06 14 MV 36 06 14 MV 39 06 14
-B MV 38 08 18 i | MV 36 08 18 MV 39 08 18
-B MV 38 08 14 | MV 36 08 14 MV 39 08 14
-B MV 38 08 38 MV 36 08 38 MV 39 08 38
-B MV 38 10 14 MV 36 10 14 MV 39 10 14
-B MV 38 10 38 MV 36 10 38 MV 39 10 38
-B

0 BB EREIEs)

MV 37 04 M5 MV 34 04 04 MV 35 04 M5

MV 37 04 18 MV 34 06 06 MV 3504 18

MV 37 06 M5 MV 34 08 08 MV 35 06 18

MV 37 06 18 MV 35 06 14

MV 37 06 14 MV 35 08 18

MV 37 08 18 MV 35 08 14
¥ ]

'1 MV 37 08 14
MV 37 08 38
MV 37 10 14
MV 37 10 38

) )
) Eaj

ot
! 7



MV 23 00 M5 MV 33 04 M5 MV 24 00 18 MV 25 00 18 MV 26 00 M5
MV 23 00 18 MV 33 04 18 MV 24 00 14 MV 25 00 14 MV 26 00 18
MV 23 00 14 MV 33 06 18 MV 24 00 38 MV 25 00 38 MV 26 00 14

MV 23 00 38 MV 33 06 14 MV 24 00 12 MV 25 00 12 MV 26 00 38
MV 23 00 12 MV 33 08 18 MV 26 00 12

MV 33 12 12

MV 33 14 12
) & a
wOo- e WO~ TWE o

MV 27 00 M5 MV 3200 18 MV 44 04 M5 MV 45 00 18 MV 46 00 18
MV 27 00 18 MV 32 00 14 MV 44 04 18 MV 45 00 14 MV 46 00 14
MV 27 00 14 MV 44 06 M5 MV 45 00 38

MV 27 00 38 MV 44 06 18 MV 45 00 12
MV 27 00 12 MV 44 06 14
MV 27 00 34 MV 44 08 18

MV 44 08 14

e AT e

‘3 e ?1 ."'. o m
- =

MV 47 00 18 MV 48 06 06
MV 47 00 14 MV 48 08 08

/:ijVm
ALY 3vee
9 & é

LEKTRO =)

UTOMATIC
05-820 Piastow k[/W-wy
ul.Elizy Orzeszkowej 64

tel.[fax (022) 723-15-43 tel.(022) 753-94-79
tel. GSM  0-693-666-555

e-mail: biuro@elektro-automatic.com.pl

http://www.elektro-automatic.com.pl

i


KATE
Placed Image


KATE
Text Box
e-mail: biuro@elektro-automatic.com.pl
http://www.elektro-automatic.com.pl


KATE
Text Box

KATE
Text Box




